

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ

от . . . 14 MAR 1948 . . .

Калуга

Газета №

930.

Новые постановки областного театра

Калужский областной драматический театр готовит к постановке новую комедию И. Эренбурга «Лев на площади».

В этой веселой и острой сатирической пьесе изображены жульнические проделки американских дельцов во Франции и продажность французских буржуазных политиков, которые готовы променять на доллары независимость родины. Одновременно пьеса подчеркивает, что интересы родины зорко охраняет свободолюбивый французский народ.

Комедию «Лев на площади» ставит художественный руководитель театра, заслуженный артист РСФСР В. Торский.

Близится к концу работа над постановкой сказки «Снежная королева». Советский писатель Е. Шварц, создавший ряд интересных детских пьес, автор сценария кинокартины «Золушка», написал увлекательное сказочное представление «Снежная королева», лишь отчасти руководствуясь мотивами одноименной сказки Г. Андерсена.

Ставит спектакль режиссер Е. Золотарев. В этом спектакле заняты все учащиеся студии театра.